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Becentl 3aauky

Nel. Kosie n Tose kynuiau 1o 5 nmupOKHBIX.
KoJisl ¢chell CBOM MUPOKHBIE 32 9 MUHYT U CTAJI
CXOJHUTbh C YMa OT 3aBUCTH, IV, KaK Toms ect
KaXXJ10€ MUPOKHOE 110 4 MUHYTHI. /{oro ju
OyZIeT CXOIUTh ¢ yMa OT 3aBUCTH Kois?

OtBet: 11 MUHYT.



Ne2. Cama UepHOB cell nenarh JOMAIIHEE 3aJaHUE
M CHUENI 3a CTOJIOM 2 yaca. 20 MUHYT U3 HUX OH
KOBBIPSJI B HOCY U AyMaJI O MOPOKEHOM. 10 MUHYT
MCKaJ B SIIUKE CTOJIA JIACTUK, YTOOBI CTEPETH C
y4eOHMKA NUCTOPUM HEPUIIMYHYIO KapTUHKY, Ha
PHCOBAHHE KOTOPOM 3arparui nepen 3tum 40
MUHYT. OcTanbHOoe BpeMs (Calla crpsrajl HEMELKHEC
r1arojibl. CKOJIBKO INIAarojioB mpocopsrai Caina,
€CJIM Ha KAX/IbIK IJIArojl Y HEro YIJIO 110 25 MUHYT?

OTBeT: 2 rnarona.



Ne 3. C omnoro gepesa cHsim 160 rpyi, a co
BTOPOTO — 5 MAJIBYMKOB, KAXKIbIN U3
KOTOPBIX, CUIS HA AEPEBE, Chell 10 20 rpyiil.
[locne 3Toro co BTOporo aepeBa CHAIU €Ie
44 rpymm. CKOJILKO TPyl ObLIO HA 000UX
NEPEBBHIX !

OtBer: 304 rpymmu.






